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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Sibel Yıldız (T.C. Kimlik No: sosyal medya
üzerinden 2020 yılından bu yana ölümle tehdit ediliyorum. Tehdit eden kişi ve kişileri
tanımıyorum. Youtube'da "Annem Yaparsa Olur" adında yemek kanalım var. Youtube'da
kimliğe bürünerek kendisini Serkan Bucak veya Serkan Hekimoğlu olarak tamtan asıl adı
Ferhat Korkmaz olan şahıs "Biz devletiz, oturduğum yerden parayı gönderirim, üç bin liraya
ev basıp adam vuruyorlar, havaya uçururum, yatak odalarımza gireceğiz, MHP Urfa
Milletvekili İbrahim Özyavuz'un yeğeniyim, Bucak aşireti liderinin yeğeniyim. Nereye
giderseniz gidin, hangi mahkemeye verirseniz verin, hangi televizyon kanalına çıkarsanız çıkın
hiçbir şey yapamazsınız. Sizi benim elimden kimse kurtaramaz." gibi tehditler savurmuştur.
Yasal hakkımı kullanıp kendisini dava ettiğimi açıklayınca eski avukatımı da ölümle tehdit edip
"Onlan doğuya gömeriz, avukat kimdir, avukat kapıda köpektir, para neredeyse avukat oraya
gider." diyerek tehditlerine devam etti. Yaptığı bir canlı yayında Adıyaman'da yaşayan ailesiyle
yaptığı telefon görüşmesinde kardeşinin "Abi sen vur, ben suçu üstlenirim." dediğini açıkladı.
Mental problemi olan bazı insanların kanallarında şifrelerini bildiği için canlı yayınlar yaparak
husumetli olduğu kişileri silahla tehdit ediyor. Beni şifresini bildiği birçok kişinin kanalında
canlı yaparak tehdit etti ve üzerime iftiralar attı. Bu adam ve grubunun amaçlarının ne olduğunu
bilmiyorum. Uzun süredir mücadele veriyorum. Konu hakkında gerekli iş ve işlemlerin
yapılmasını istiyorum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer doğru ise tarafmıza iletilen şikayet
veya şikayetler var mıdır? Eğer varsa konu ile ilgili ne gibi iş ve işlemler yapimıştır?

2. Sibel Yıldız isimli yurttaşın tehdit edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
Sibel Yıldız'm can ve mal güvenliğinin korunması amacıyla bakanhğımzm yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3. Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili Ferhat Korkmaz'm abisinin ifadesi alınmış
mıdır?

4. Son 4 yılda bakanlığınıza tehdit edildiği şikayetiyle başvuru yapan yurttaş sayısı kaçtır?
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